

Історія кафедри

Професор **АНТОНІЙ ГЛУЗИНСЬКИЙ** (1856-1929) очолив клініку внутрішніх хвороб на медичному факультеті у Львові у 1897 році. Першими асистентами кафедри в цей період були: Р.Ренцький, Е.Родзіковський, Ю.Марішлер, М.Франке, В.В.Чернецький, З.Томашевський, В.Зембіцький, І.Грек та інші.

У 1920 році професор **АНТОНІЙ ГЛУЗИНСЬКИЙ** був переведений на медичний факультет Варшавського університету, а завідувачем кафедри внутрішніх хвороб у Львові став професор **РОМАН РЕНЦЬКИЙ** (1867-1941).

У грудні 1939 року на базі однієї терапевтичної клініки організовано три кафедри: пропедевтичної терапії (50 ліжок), якою завідував професор **ГРЕК ІВАН ПЕТРОВИЧ** (1875-1941), факультетської терапії з курсом туберкульозу (70 ліжок), якою керував професор **РОМАН РЕНЦЬКИЙ** (1867-1941), кафедра шпитальної терапії (80 ліжок), яку організував і очолив один з подвижників міжвоєнної Галичини професор **ПАНЧИШИН МАР'ЯН ІВАНОВИЧ** (6.09.1882-9.10.1943).

Після смерті професора **ПАНЧИШИНА МАР'ЯНА ІВАНОВИЧА** доцент **ОСІНЧУК РОМАН ІВАНОВИЧ** (1902-1991) очолив кафедру внутрішніх хвороб.

В післявоєнні роки кафедрою керують: з 1945 до 1946 р.р. доцент **ЧЕРНОВ ВІКТОР ІВАНОВИЧ** (1905-1963), з 1946 до 1948 р.р. – професор **КЕВДІН МИКОЛА ОЛЕКСІЄВИЧ** (1891-1954), відтак знову доцент **ЧЕРНОВ ВІКТОР ІВАНОВИЧ**.

Професор **ГЛУХЕНЬКИЙ ТИМОФІЙ ТИТОВИЧ** (1902-1981) у 1952 році обраний за конкурсом на посаду завідувача кафедри шпитальної терапії.

У 1957 кафедру шпитальної терапії очолив професор **ІВАН ІВАНОВИЧ МАРКОВ** (1911-2001).

У 1985 році відбулося об'єднання кафедр шпитальної терапії №1 і №2, яку очолив професор **ВИГОВСЬКИЙ ВОЛОДИМИР ПАВЛОВИЧ** (1920-2006).

З 1995 року кафедру очолив професор **АБРАГАМОВИЧ ОРЕСТ ОСТАПОВИЧ**.

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА

- Кафедра проводить навчально-педагогічну роботу на базі 14 відділень КЗ ЛОР «Львівської обласної клінічної лікарні», 3-ї МКЛ, 4-ї МКЛ, Львівського обласного державного клінічного діагностично-лікувального кардіологічного центру.
- Педагогічна робота кафедри полягає у підготовці студентів (в т.ч. англомовних) із різних напрямів клінічної медицини, а саме: з професійних хвороб – 5-го курсу медичного факультету; з внутрішньої медицини – 4-го, 5-го, 6-го курсів медичного факультету. Для студентів 6-го курсу викладається елективний курс «Актуальні питання кардіології».

НАУКОВІ НАПРЯМКИ:

- **ГЕПАТОЛОГІЧНИЙ** “Захворювання печінки змішаної етіології: сучасні принципи діагностики та комплексного лікування”.
- **ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЧНИЙ** “Ефективність корекції аеробного метаболізму в комплексному лікуванні виразкової хвороби дванадцятипалої кишки”.
- **КАРДІОЛОГІЧНИЙ** “Особливості впливу селективних β -блокаторів на стан ендотелію судин: діагностика та оптимізація лікування ендотеліальної дисфункції”.
- **ПУЛЬМОНОЛОГІЧНИЙ** “Амбрісентан – нові можливості лікування легеневої гіпертензії”; “Бронхообструктивний синдром: діагностика та нові шляхи його лікування”.
- **ГЕРОНТОЛОГІЧНИЙ** “Вікові особливості післягастрорезекційної хвороби”.
- **РЕВМАТОЛОГІЧНИЙ** “Дифузні захворювання сполучної тканини”.
- **ЕНДОКРИННОЇ ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЇ** “Дифузна нейроендокринна АПУД-система: клініко-морфо-функціональна характеристика у здорових та хворих”.
- **КЛІНІЧНОЇ ІМУНОЛОГІЇ** “Імуногастроентерологія”.
- **ПРОФПАТОЛОГІЧНИЙ** “Вібраційна хвороба: ефективність комплексного лікування з використанням ліпоевої кислоти”.
- **КЛІНІЧНОЇ ФАРМАКОЛОГІЇ** “Вивчення ефективності нового препарату Флуренізиду в комплексному лікуванні хворих з ураженням деяких внутрішніх органів”.
- **ТРАНСПЛАНТОЛОГІЧНИЙ** “Клітинна трансплантація: ефективність стовбурових клітин в клініці внутрішніх хвороб”.

Постійно проводиться підготовка магістрів медицини, кандидатів медичних наук, докторів медичних наук з гастроентерології, кардіології, ревматології, нефрології, профпатології.

СПІВПРАЦЯ З ІНШИМИ УСТАНОВАМИ – кафедра клінічної імунології та алергології ЛНМУ імені Данила Галицького; центральна лабораторія КЗ ЛОР «ЛОКЛ»; кафедра ендоскопії та малоінвазивної хірургії ЛНМУ імені Данила Галицького; Львівський обласний клінічний діагностичний центр; кафедра хірургічних хвороб № 2 ЛНМУ імені Данила Галицького; кафедра хірургічних хвороб № 1 ЛНМУ імені Данила Галицького; кафедра патологічної анатомії ЛНМУ імені Данила Галицького; ЦНДЛ; МНЦ Інститут кріобіології та кріомедицини НАН, АМН та МОЗ України; кафедра інфекційних хвороб ЛНМУ імені Данила Галицького; кафедра внутрішньої медицини № 2 і клінічної імунології та алергології Харківського національного медичного університету. Гепатологічний центр медичного університету у Нью-Джерсі; є клінічною базою Фармкомітету України, бере участь у мультицентричних дослідженнях нових препаратів, наукових з'їздах, конгресах, симпозиумах.

ЛІКУВАЛЬНА РОБОТА

Діагностично-лікувальна робота проводиться у 14 базових відділеннях (щорічно працівники кафедри консультують і лікують близько 12000 хворих з найрізноманітнішими ураженнями внутрішніх органів). Проводяться щотижневі обходи професора і доцентів кафедри, клінічні конференції, патологоанатомічні паралелі.

Створено **Львівський обласний гепатологічний центр (ЛОГЦ)**, де на сучасному рівні з використанням найновіших лабораторних та інструментальних методів, включно з біопсією та наступним гістологічним та ультрамікроскопічним дослідженням біоптатів, діагностуються ураження гепатобіліарної системи, розробляються нові методи комплексного їх лікування. ЛОГЦ має укладений договір з гепатологічним центром Університету штату Нью-Джерсі (США), з яким налагоджена співпраця з можливістю вишколу нашого медичного персоналу, за необхідності – скерування хворих для трансплантації печінки.

Кафедра внутрішньої медицини № 1 разом з кафедрами хірургічних хвороб № 1 та № 2 ЛНМУ імені Данила Галицького працює над підвищенням ефективності комплексного

лікування уражень гепатобіліарної системи з використанням, зокрема, стовбурових клітин, впровадженням ангіографічних досліджень з метою діагностики портальної гіпертензії, УЗД уражень гепатобіліарної системи з прицільною біопсією печінки та УЗ-діагностикою портальної гіпертензії.

У форматі кафедри створено відокремлений підрозділ ДП “МНЦ Кріобіології і Кріомедицини НАН, АМН та МОЗ України”, де працюють над використанням клітинної трансплантації, зокрема, введення стовбурових клітин з метою підвищення ефективності лікування захворювань внутрішніх органів і, в першу чергу, тих, які рутинними методами не лікуюються.

БЛАГОДІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Керівником кафедри створено Львівський обласний благодійний фонд “**Надії Нації**”, який за мету собі ставить морально та матеріально допомагати всім державотворчим процесам в Україні.

Під редакцією проф. Абрагамовича О.О. розпочато видання українського спеціалізованого науково-практичного журналу «**ЛЬВІВСЬКИЙ КЛІНІЧНИЙ ВІСНИК**».